Карточка 1
Задание: Отгадайте  зашифрованное слово
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Карточка 2
Задание. Выполните действия, выберите правильный ответ и заполните

                таблицу.

           1) Решите уравнение: 3х – 1 = 1 1

           Коды:            4 -  Ш ;       3 -  Р ;       3
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 - М

           2) Вычислите:   -5 + 1,4 : 0,2

           Коды:            12 – И,        2  -  А,       65 - О

           3) Найдите расстояние между точками А(-3) и В(2)

           Коды:            2 -  П,         3 – М,        5 - Р

           4) Вычислите:  0,17 + 2,83

           Коды:            2,1 – Т,      2,9 – С,      3 - Д

           5) Вычислите:    -5,2 – (- 11,2)

           Коды:            16,4 – А,      6 – Ы,     -16,4 - Е

	Номер

задания
	1
	2
	3
	2
	4
	5

	Полученная

буква
	
	
	
	
	
	


Задание. Выполните действия, выберите правильный ответ и заполните

                таблицу.

            1) Укажите большее из чисел:   -5;  -9;  0;  4; 
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            Коды:            
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 -  П,        4 – Р,          -9   - Н

            2) Вычислите:   9 – 1,2 : 0,4

            Коды:              6 – Е,        8,7 – О,        15 - А

            3) Решите уравнение:   2х + 5 = 9

            Коды:               2 – Б,       3,5 – М,         7 - К

            4) Вычислите:  
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            Коды:               -5 – И,      5 - У 

            5) Вычислите:   - 8,3 – (- 11,3)

            Коды:               19,6 – К,   3 – С,        -19,6 - Н         

	Номер

задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Полученная буква
	
	
	
	
	


Числовые ребусы

	                           _ 7 * 5 3 *
                      * 9 * * 2
         1 4 9 0 9


	:
                            _ * 0 * 3 *

                          3 * 0 * 4

                          1 8 9 9 0




Карточка 3
Задание: Найдите значение алгебраической суммы.

         1).    (-15) + 64 – (-36) + 15

         2).     27 + (-82) – (- 43) + 82

         3).    1,3 + (-23,12) – ( +1.3)  - (-23.12) – 5,6

         4).     5,04 -  (- 4,7) + ( -5,04) + 3,17 – 4,7

         5).      76 + (-30) – (+76)  - (-18) + 30

Карточка 4

Задание: Отгадайте  зашифрованное литературное произведение
	1). «Пес босиком»

	2).  «Девочка – каланча»

	3).  «Синий платочек»

	4).  «Укутанная королева»

	5).  «Белый петух»

	6).   «Великан рот»
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